

京江晚报

JINGJIANG EVENING NEWS

A1

2013年10月29日 星期二
农历癸巳年九月廿五
总第5699期 今日32版
镇江报业传媒集团主办

今天
天气



多云
偏东风3-4级
今天最高气温23℃到24℃
早晨最低气温15℃左右



努力打造更多的镇江“唯一”

市政府召开第25次常务会议

本报讯 昨天下午,市长朱晓明主持召开市政府第25次常务会议,传达学习罗志军书记重要讲话、省政府全体会和市委常委会会议精神,研究部署有关工作。

会议传达了学习了省委书记罗志军在镇江调研时的讲话和省政府全体会议精神。会议认为,罗志军书记对镇江改革发展提出的“一条主线、三个方法论、五项重点”系统要求,针对性和指导性非常强;李学勇省长在省政府全体会议上的讲话,明确了当前和今后一个时期政府工作的基调、举措和重点,对我市做好下一步工作具有重要指导意义。

会议要求,全市上下要认真传达学习罗书记讲话和省政府全体

会议精神,扎实推进各项工作,保持全市发展的良好势头。一要深化改革,深入实施主体功能区规划,重点发展汽车、船舶、航空航天、农用机械等装备制造业,现代物流、文化创意、健康等现代服务业和现代高效农业,进一步推进医疗改革、教育体制改革、社会管理创新等,努力形成特色,打造更多镇江发展的“唯一”;二要倒排时序、落实责任,全力抓好薄弱指标攻坚,确保全面完成年度各项目标任务;三要突出改革创新主题,突出争第一、创唯一的导向,突出项目关键,高起点谋划好明年政府工作。

会议听取了中瑞生态产业园区建设情况的汇报,指出中瑞生态产业园的建设对于促进经济发展

方式转变,加快镇江现代化进程具有重要作用。会议要求,全市上下要进一步增强抢抓机遇意识,积极抢抓上海自贸区试点、中瑞自贸协定实施等机遇,全力抓好园区建设;要勇于开拓创新,举全市之力确保园区建设早出成效。

会议认真听取并讨论了《镇江市航空航天产业发展规划纲要(2013-2018)》,强调指出,镇江发展航空航天产业具有良好基础,要突出通用航空这一发展重点,注重产业链的打造,全力抓好产业布局和相关载体建设,加大人才培养力度,加快壮大航空航天产业规模。会议原则同意该《纲要》,要求根据会议意见修改完善后提交市委常委会研究。(汪宏桥)

我市部署秋粮收购暨危仓老库改造

本报讯 昨天,全省秋粮收购暨危仓老库维修改造工作电视电话会议召开。副省长徐鸣出席会议并讲话,我市在镇江分会场收听收看了会议,并就贯彻落实电视电话会议精神召开部署会。

据统计,我市现有107个粮食收购仓储库点库龄达到30年,有25万吨仓容,其中有19.08万吨仓容失去维修价值,面临报废,全市维修改造粮库任务十分艰巨。副市长李卫平要求,严禁在标准粮仓中超高存粮,在“危仓老库”中违规存粮,在“包改散老库”超量存粮,确保人民生命财产安全。各级粮食行政管理部门要千方百计筹措建设资金,加快粮食仓储物流设施建设的布局调整和规划建设,确保到2015年底基本完成将这107个收购库点归并调整为30个左右的目标任务。

(竺捷)

“美得让您吃醋的镇江”亮相中国国际旅交会

本报讯 由中国国家旅游局、云南省人民政府和中国民用航空局共同主办的2013中国国际旅游交易会,24日至27日在昆明召开。我市展台以“镇江,一个美得让您吃醋的地方”为主题,全面展示镇江旅游整体形象,成为旅交会的一个亮点。

此次旅交会为期4天,共有102个国家及地区参展,展位总数为2359个。其中国内展位1941个,海外展位418个。为了充分利用国际旅交会的平台,我市共购买了5个展位,市旅游局组织了部分辖市(区)旅游管理部门和旅游企业参会。旅交会期间,我市旅游局蔡晓伟副局长接受了国家旅游局信息中心、乐途旅游网的旅游网络专访,通过展会和网络向海内外宾客展示了镇江独具特色的山水花园城市的魅力。(高琴 干光磊)

朱晓明赴丹徒区江心洲驻村调研 深入开展“三解三促”活动 扎实推进“双达标”工作

本报讯 10月26日,市委副书记、市长朱晓明来到自己的联系点——丹徒区江心洲五墩村进行为期三天的驻村调研,深入开展领导干部“三解三促”活动,扎实推进江心洲“双达标”工作,这是她今年第二次来江心洲。

三天里,朱晓明住农户家、吃农家饭、干农活,骑自行车跑遍了江心洲所有村组,在田边地头和农户家中与村民亲切交谈,同村组干部共商贫困家庭有效脱贫的思路和办法,并在驻地热情接待了反映困难和问题的来访群众……村民们见到市长感到格外亲切,你一言我一语地与她拉起家常,大家说得诚恳,朱晓明听得认真,仔细做着记录。

如何从实际和长效出发,走出一条行之有效的脱贫帮困之路,是朱晓明此次驻村调研的重点内容。27日上午,朱晓明看望了多名困难

群众,并一一嘱咐随行的镇村干部要想方设法加强救助和帮扶,全力保障困难群众的生活。随后,朱晓明在五墩村主持召开了贫困户脱贫解困座谈会,与丹徒区、市扶贫办、镇村干部、驻村第一书记一起,共商脱贫致富的办法和路子。朱晓明说,农村情况千差万别,贫困户状况各不相同,必须因地制宜,增强自我发展能力,变“输血”为“造血”,同时对没有劳动能力的要加强兜底保障。

督查今年5月驻村期间明确的“双达标”项目落实情况,是朱晓明此次“三解三促”的又一重要内容。26日晚上,朱晓明在驻地听取了各相关部门的工作汇报。她指出,各责任单位紧紧围绕发展大局,想着长远做,带着责任干,既解决了老百姓迫切期盼的路灯、公交、汽渡延时等问题,又积极推进

异地建设标准厂房,构建起村级集体经济可持续发展的机制和载体,得到了当地干部群众的交口称赞。对眼下最迫切需要解决的自来水问题,按照易地新建水厂的要求,朱晓明现场明确了责任部门和时间节点,确保让江心洲老百姓在明年国庆节前喝上干净放心的自来水。

在驻点调研期间,朱晓明还参加了村里的农业生产劳动,调研了城镇化有关情况,并与村民一起观看文化惠民节目表演。

挂钩江心洲益平村的市政协副主席夏新平参加了相关座谈会。(王军 陈声泰)

编辑 孙殿
版式 周迎
校对 李长辛

时政新闻

市领导现场推进现代农业园区建设

本报讯 昨天上午,副市长李卫平率市农委、水利、发改委、财政等有关部门负责人现场推进现代农业园区建设。

李卫平一行先后察看了丹阳市现代农业园区综合服务中心、江苏康乐农牧科技公司20万吨饲料加工基地、丹阳市齐梁茶林产业园区茶叶研发基地和扬中市农产品加工集中区港口建设现场。李卫平要求各大园区严格按照规划,加快建设进度,早出规模、早见效益。(记者 竺捷)

今年委员提案均已办结或办复 建言献策涉及经济社会建设各方面

本报讯 截至25日,经过市政府及各承办单位的不懈努力和高效办理,市政协七届二次会议以来的提案办理取得明显成效,所有提案均已办结或办复。

市政协七届二次会议以来,市政府及各承办单位共承办提案383件,占总数的93.9%。其中,经济建设方面259件,科教文卫体方面64件,政法劳动人事方面56件,政协统战方面4件。提案紧扣市委、市政府的中心工作,涉及经济社会建设的方方面面,反映民情、表达民意、集中民智,具有很高的水平和重要的价值。据统计,所提问题已经解决或采纳的有208件,占54.3%;正在解决或列入计划解决的有154件,占40.2%;留作参考或说明的有21件,占5.5%。委员的满意和基本满意率为100%。

市政府相关负责人表示,从今年提案办理情况看,政协委员参政议政、充分行使民主监督权力的意识更强,同时贴紧政府工作,推进各项中心工作的顺利开展。(沈春来)



好消息

充移动话费200元,送2014年《京江晚报》优惠订阅券

活动截止日期:2014年2月28日

方式一:用户协议充值200元便可获赠2014年度《京江晚报》优惠订阅券 方式二:全球通客户凭10000积分便可兑换2014年度《京江晚报》优惠订阅券 客户凭优惠券另付80元便可获得全年京江晚报一份

注:参与方式一限2012年12月31日之前入网老客户且需月最低消费30元并开通指定业务,详询移动店堂工作人员。

●办理地点:市区及丹阳、句容、扬中各移动营业厅及网点 ●用户凭优惠订阅券至镇江日报社1楼大厅办理交费登记手续

●报社咨询电话:85012697 85028269 或中国移动各营业厅 ●24小时服务热线:15106101100